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No.Question Summary

1 Did you take the NCE?

Yes 80%

No 20%
2 If yes, did you pass the NCE?

Yes 45%

No 5%

Don't know 25%

Not answered 25%
3 Have you found employment as a counselor?

Yes 20%

No 70%

Not answered 10%
4 If yes, where?

20%

Family  Service of Greater New 

Orleans (Chalmette Branch)

Family  Service of Greater New Orleans 

West Jefferson

Not answered 80%

5 If yes, what was your starting salary? 20% Part-time at $29/hr Not sure yet

Not answered 80%

6 Have you been accepted and are you planning on attending a 

Doctoral program upon graduation?

Yes 5%
No 90%

Not answered 5%
7 If yes, where and what program?

8 Which specialization track did you complete?

Clinical Mental  Health counseling 70%
Marriage & Family Counseling 0%

School of Counseling 10%

Play Therapy 5%

Group Counseling 5%

Pastoral Studies Dual Degree 10%
9 The academic coursework you completed adequately prepared you 

for your clinical work? Strongly Agree 70%
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Agree 25%
No Opinion 5%

Disagree 0%
Strongly Disagree 0%

10 The clinical work you completed has adequately prepared you for a 

job as a counselor in the field? Strongly Agree 65%
Agree 25%

No Opinion 5%
Disagree 5%

Strongly Disagree 0%
11 Your professors had a working knowledge of the counseling field 

and research, and were able to teach you the most up to date Strongly Agree 70%
Agree 30%

No Opinion 0%
Disagree 0%

Strongly Disagree 0%
12 Your professors were able to successfully communicate their 

knowledge to you? Strongly Agree 85%
Agree 10%

No Opinion 5%
Disagree 0%

Strongly Disagree 0%
13 Your professors were approachable and readily available?

Strongly Agree 80%
Agree 20%

No Opinion 0%
Disagree 0%

Strongly Disagree 0%
14 Your specialization has helped you in your counselor training?

Strongly Agree 45%
Agree 20%

No Opinion 35%
Disagree 0%

Strongly Disagree 0%


